



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název práce	Využití socioterapeutické farmy v rámci zaměstnávání osob se zdravotním postižením na chráněných a tréninkových pracovních místech ve Středisku ekologické výchovy Toulcův dvůr (Praha 2014, počítačový tisk, 99 číslovaných stran, předložený pdf soubor je shodný s tiskovou podobou diplomové práce.)
Autor práce	Bc. Lucie Síbková
Oponent	ThDr. Marketa Langer

Obsah práce	odpovídá názvu práce	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá názvu práce
Struktura práce	zcela odpovídá tématu	odpovídá tématu s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá požadavkům
Metodologie práce	výborná			
Formální úprava	dobrá			
Citace v práci	odpovídají normě	odpovídají normě s výhradou	odpovídají s připomínkou	neodpovídají
Přílohy práce	vhodně doplňují téma	omezeně doplňují téma	nehodné k tématu	nejsou v práci uvedeny
Seznam literatury	odpovídá tématu	odpovídá tématu s výhradou	odpovídá tématu s připomínkou	neodpovídá
Počet stran práce	odpovídá požadavku	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá
Přínos práce	velmi přínosná práce	pozitivní přínos práce	standardně přínosná práce	přínos nelze vymežit
Hodnocení obsahu	výborně			

Hodnocení formální úpravy	<p>Ve formální úpravě předkládané diplomové práce se autorka práce dopustila těchto nesrovnalostí:</p> <ol style="list-style-type: none">Schází anglické SUMMARY, a to jak v tištěné, tak i v elektronické podobě diplomové práce.Formát stránek je nejednotný.S. 9 - v úvodním odstavci <i>kurzivou</i> schází citační zdroj.Pozn. č. 4 – schází tečka za větou, totéž s. 66, 77 (+ uvozovky).S. 27 – mezera mezi slovy (odstavec Příprava k práci...).S. 42 – schází odkaz na zdroj.S. 48 – v horním indexu ^{pozn.} a ⁱ nespecifikované.Pozn. č. 19 – schází závorka (Mrázková...).S. 64 – gramatické chyby - správně: Zdeňkovo starší sestry..., následovaly sankce, sestry se dále staraly. Léky
---------------------------	--



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA

	<p>na úzkost přinášely.</p> <p>10. S. 67 – navíc mezera, správně „Jde mi...“</p> <p>11. S. 69 – gramatická chyba, správně: cíle, které ho posouvaly...</p>
Stručné zhodnocení práce	<p>Předložená diplomová práce se zabývá tématem zaměstnávání osob se zdravotním postižením na chráněných a tréninkových pracovních místech na socioterapeutické farmě. Autorka si klade za cíl zhodnocení přínosu zaměstnávání osob se zdravotním postižením na tréninkových a chráněných místech v socioterapeutické farmě Toulcův dvůr.</p> <p>Téma, trvale závažné a vždy aktuální, zpracovává s osobním zaujetím, se zkušenostmi a praxí v definovaném prostředí. Struktura práce je zřetelná, autorka se neodklonila od tématu. Za nosné části předkládané diplomové práce považují kapitolu sedm Výuková a socioterapeutická farma na Toulcově dvoře a praktickou část. Vyzdvihují kvalitativní výzkum a předložené zpracování případových studií. Zvolenou metodu s deduktivním přístupem vysoce hodnotím.</p> <p>Obsahovou kvalitu této jinak výborné práce snižují formální nedostatky (definované v Hodnocení formální úpravy). Autorka v závěru své diplomové práce reflektuje stanovený cíl ve všech jeho jednotlivých aspektech a v závěrečné syntéze navrhuje možná východiska pro další rozvoj péče o osoby se zdravotním postižením. Předkládaná diplomová práce svým tématem a obsahem splňuje požadavky na tento typ kvalifikační práce.</p>

Celkové hodnocení	velmi dobře
--------------------------	--------------------

Závěr:

Diplomovou práci, kterou badatelsky zpracovala paní **Bc. LUCIE SÍBKOVÁ**, hodnotím klasifikačním stupněm **velmi dobře**.

Doporučuji k obhajobě s nutností doplnit anglické **SUMMARY** v tištěné i elektronické podobě předložené diplomové práce.

Otázky k obhajobě:

Komparovat Středisko ekologické výchovy Toulcův dvůr s obdobným typem socioterapeutické farmy pro zaměstnávání osob se zdravotním postižením v České republice.